

DNA检测破获25年悬案

美国一女子的离奇经历: 死者是她亲姨妈, 凶手是她的外婆

现年23岁的美国女子珍娜·罗斯·格瓦托夫斯基, 最近在TikTok(海外版抖音)上分享了自己的离奇经历。

珍娜介绍了自己的家庭背景, 提到自己“从未见过外婆”, “甚至15岁之前都不知道她的名字”, 而一次DNA检测, 让她发现外婆跟当地一个著名的悬案有关。她外婆将于下月出庭受审。

跟风买的试剂盒 结果发现惊天秘密

英国媒体24日报道了珍娜的经历。事情要从两年前说起, 珍娜看到好友收到了一份礼物, 一套Ancestry公司的“祖先DNA检测”试剂盒, 觉得十分新奇, 便也跟风购买了一套。

她说:“看到朋友收到的‘祖先DNA检测’试剂盒, 觉得很酷。我想看看她所有酷炫的东西, 于是我就买了一套。”她按照说明书上的步骤, 用棉签擦拭了自己的口腔, 满怀期待地等待检测结果, 她说:“这真的很酷, 我做测试的时候非常开心。”

过了段时间, 她突然在工位上接到了密歇根州一名警官的电话。“他说‘我只是想告诉你, 我重新调查了一起大约25年前的悬案……你的DNA与本案受害者的DNA完全吻合’。”珍娜说。在与警官交谈时, 对方表示,



珍娜



珍娜的外婆南希

想让她联系伊利诺伊州芝加哥的一名女性, 她经营全球数据库。珍娜随即与之联系, 但当那位女性向她索要密码时, 她有些担心, 以为遇到了骗子, 于是挂断了电话。

直到一周后, 她母亲打电话让她回家。到家后, 珍娜得知芝加哥那名女性电话说的“不是骗局”。当珍娜回拨电话时, 她同意将自己的DNA放入全球数据库。结果, 她的DNA与一起发生在1997年的悬案——“加内特宝宝”案中的受害者“直接匹配”。

在珍娜的母亲也同意提供DNA后, 测出她是“加内特宝宝”的直系亲属。于是, 警方通过搜查令, 对珍娜的外婆南希·安·格沃塔斯基进行了额外的DNA测试, 结果证实了南希和“加内特宝宝”的亲子关系, 所以“加内特宝宝”是南希的亲女儿, 也是珍

娜的亲姨妈。
“他们最终发现, 那个死者不是我妈妈的远亲, 而是直系亲属。”珍娜告诉粉丝, 她不能讨论案件的所有细节, 但是可以讲述该案中关于她自己的故事, 并补充道:“所以唯一嫌疑人就是我外婆。他们自己开始调查, 结果发现真是她。我们当时都惊呆了。注意, 我以前从未见过这个女人, 她就是警官找了很多年的那个人, 而这一切都是因为那个试剂盒。之后事情就水落石出了。”

姨妈出生不久死亡 外婆将其藏尸厕所

密歇根州总检察长办公室称, 1997年6月, 一名清洁工在密歇根州诺宾威加内特湖的露营地厕所里, 发现了一名婴儿的

尸体, 这就是“加内特宝宝”案件的由来。

尸检确定“加内特宝宝”是“胎龄为36周—42周的婴儿”。这起案件在美国很有名, 在珍娜长大的镇上更是无人不知。接下来的时间里, 这名死婴以“加内特宝宝”的绰号而闻名。

南希告诉警方, 她曾在家中生下这个孩子, 但该婴儿因窒息而死。然后, 她将尸体藏在了那个露营地中的一个厕所里。然而, 警方称, “如果进行医疗干预, 本可避免婴儿死亡”, 但南希并未寻求医疗帮助。

2017年, “加内特宝宝”案的调查工作重新启动, 当时密歇根州警方的一名侦探, 在私人实验室和联邦调查局的协助下, 开始进行家族遗传基因追踪。密歇根州指出, 此时他们已掌握了“加内特宝宝”的骨骼遗骸。

2020年, 联邦调查局将保存的“加内特宝宝”的骨骼遗骸, 送到一家实验室进行测试。那家实验室在2022年反馈了检测出的DNA图谱, 图谱表明了“加内特宝宝”的家族血统。珍娜也是在那年购买了“祖先DNA检测”试剂盒。

同年, 南希因蓄意谋杀、过失杀人和藏匿尸体罪被捕。2023年10月, 南希被保释候审, 这意味着法官在审前听证会上对她的案件和犯罪记录进行了审查, 随后将她释放。她被勒令佩戴GPS追踪装置并接受居家监禁。

直到今年5月, 密歇根州总检察长办公室宣布, 南希将因这起悬案谋杀案接受审判, 如果被判有罪, 将面临终身监禁。法庭记录显示, 她预计将于12月12日在马金纳克斯县的第十一巡回法院出庭, 参加动议听证会。

试剂公司表示有搜查令 才会提供信息

在后续的视频中, 珍娜回答了网友们关于警方如何得到她DNA的疑问。她说:“很多人在评论中争论, 警方是否真的能用‘祖先DNA检测’试剂盒来做这样的事情, 他们绝对可以, 而且他们也这么做了。”

根据Ancestry的执法指南, 只有在政府机构根据有效搜查令提出要求的情况下, 才会提供Ancestry用户通信的内容, 以及任何与DNA有关的数据。Ancestry的一名发言人说:“Ancestry不是公共数据库, 除非走有效的法律程序, 如法院命令或搜查令, 否则不会自愿与执法部门共享客户的个人信息。”

对于珍娜来说, 这次经历不仅让她对家族历史有了更深入的了解, 还让她意外地成为了一起未解案件的关键线索提供者。珍娜表示, 希望这起案件能够得到公正的审判, 让她姨妈得到应有的安息。据《潇湘晨报》

债务总额达到36.035万亿美元

美国联邦政府债务创历史新高

美国财政部24日发布的最新数据显示, 美国联邦政府债务总额达到36.035万亿美元, 创历史新高。

巨额财政赤字是导致美国联邦政府债务总额攀升的主要原因。2024财年(2023年10月1日至2024年9月30日), 美国联邦政府支出6.75万亿美元, 收入仅4.92万亿美元, 财政赤字达到1.83万亿美元。2025财年开始至今, 联邦政府支出已达5840亿美元, 但收入仅为3270

亿美元。
近年来, 美国联邦政府债务规模快速扩张。2023年9月, 联邦政府债务突破33万亿美元大关。今年1月初至7月底, 联邦政府债务从34万亿美元增至35万亿美元。此后短短三个多月里, 联邦政府债务再增加1万亿美元。

美国国会预算办公室预计, 2027年公众持有的美国联邦政府债务占国内生产总值(GDP)的比重或升至106%以

上, 打破1946年创下的纪录。
美国联邦预算问责委员会主席马娅·麦吉尼亚斯在一份声明中表示, 联邦政府债务不断上升带来严重的国内经济和地缘政治风险, 拖累美国经济发展, 导致通胀上升和利率攀升, 进一步挤压联邦预算空间。鉴于公共债务占GDP比重或在未来两年达到历史最高水平, 联邦政府债务前景不容乐观。

据新华社



吾家有喜

家有喜事

让整座城市见证永久的爱和幸福

百事皆宜



天伦之乐



添丁进喜

喜事将近的沧州人可以登上《沧州日报》《沧州晚报》来官宣您的喜讯和幸福啦! 本报正式推出“家有喜事”官宣平台, 让报纸留住幸福瞬间。

我们可以提供不同价格和规格的登报选项, 满足不同需求, 包括半版、整版展示以及新媒体推送。刊发内容可以是经典故事、美好瞬间、亲朋好友祝福、寄语、人生经历等。刊发形式可图可文、可图文并茂, 并提供个性化定制文创产品, 增加服务的附加值。添丁、结婚、贺寿等登报都可提供装帧精美的报纸工艺品, 赠送当天报纸, 留作美好瞬间的永恒保存。



人生新起点



相知相伴



结婚、订婚、生日、升学、乔迁、贺寿、金婚、银婚、家庭聚会等一切喜事, 均可刊发。

限时特惠

1/5版面(21CM×6.5CM)

¥199元

RMB

限时特惠

1/2版面(21CM×16CM)

¥521元

RMB

其他版面价格请致电详询: 0317-3155128

13303177691 / 13931751002